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شاهرود ͳصنعت دانشΎاه

دقیقه ١٢٠ زمان: ٩٩ تیر ماه ١ احتمال پایان ترم آزمون
———————————————————————————————————————

.P (A ∩ B) = ٠٫٢ و P (B) = ٠٫۵ ،P (A) = ٠٫٣ که طوری به باشند پیشامد دو B و A کنید فرض .١ سوال
محاسبه: مطلوبست

P (A ∪B) الف)
P (B′) و P (A′) ب)

P (A′ ∩B′) ج)

باشد: زیر احتمال تابع دارای X گسسته ͳمتغیرتصادف اگر سوال٢.

x ١ ٢
fX(x) c

٨
٢c
٨

کنید. تعیین را c ثابت مقدار الف)
آورید. دست به را X ͳمتغیرتصادف توزیع تابع ب)

کنید. حساب را P (١ < X ≤ ٢) احتمال مقدار توزیع تابع و احتمال تابع روش دو هر از استفاده با ج)
باشد: زیر احتمال ͳالΎچ تابع دارای X پیوسته ͳمتغیرتصادف کنید فرض سوال٣

fX(x) =

{
kx ٢ < x < ۵
٠ نقاط سایر

کنید. تعیین را k ثابت مقدار الف)
آورید. دست به را X ͳمتغیرتصادف توزیع تابع ب)

کنید. حساب را P (X ≥ ٣) احتمال مقدار توزیع تابع و احتمال ͳالΎچ تابع روش دو هر از استفاده با ج)

باشد: زیر توزیع تابع دارای X پیوسته ͳمتغیرتصادف کنید فرض سوال۴.

FX(x) =

{
x

٢ ; ٠ < x ≤ ١
x− ١

٢ ; ١ < x ≤ ٣
٢

آورید. دست به را X ͳمتغیرتصادف احتمال ͳالΎچ تابع الف)
کنید. حساب را P (١ < X ≤ ٢) مقدار ب)

باشید موفق
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